

# 齐鲁晚报



2022.7.28 星期四

农历壬寅年六月三十  
第12362期

大众报业集团(大众日报社)主办

中央军委举行颁授“八一勋章”和荣誉称号仪式  
习近平向“八一勋章”获得者  
颁授勋章和证书

在庆祝中国人民解放军建军95周年之际，中央军委27日在京隆重举行颁授“八一勋章”和荣誉称号仪式。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向“八一勋章”获得者颁授勋章和证书，向获得荣誉称号的单位颁授荣誉奖旗。

杜富国、钱七虎、聂海胜等获得“八一勋章”的同志依次上前，习近平为他们佩挂勋章、颁发证书，同他们合影留念。随后，习近平向获得“模范地空导弹营”荣誉称号的空军地空导弹兵某部二营颁授荣誉奖旗。据新华社

习近平在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的二十大”专题研讨班上发表重要讲话强调

## 高举中国特色社会主义伟大旗帜

# 奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章

详见A02版

## 政府花钱更重效益

102个中央部门晒账本，连续12年向社会公开决算

### 政府过紧日子成为常态 “三公”经费大幅减少

节省资金用于增强地方民生财力保障，兜牢兜实基层“三保”（保基本民生、保工资、保运转）底线。

国家能源局

支出预算**921.49万元**  
决算**291.62万元**  
完成预算的**41.1%**

2021年“三公”  
经费支出情况

财政部

支出预算**2283.74万元**  
决算**514.41万元**  
完成预算的**22.5%**

详见A03版

绩效信息  
公开范围更广、力度更大

随同中央决算向全国  
人大常委会报送的项目绩  
效自评表：

增长到**586**个

比上年增加**93**个

提交全国人大常委会  
参阅的重点项目绩效评价  
报告：

增加到**36**个

比上年增加**7**个  
涉及资金**6000多亿元**

### 资金支出更加讲究绩效 花钱要问效、无效要问责

绩效评价较低项目和考核结果较差部门  
安排2022年预算时按一定幅度分档压减

### 政府采购“大头” 更多向中小企业倾斜

为推动各部门落实政府采购支持中小企业政策，今年增加  
公开了货物支出、工程支出和服务支出授予中小企业的占比。

货物  
支出

工程  
支出

服务  
支出



A03版 青岛潍坊临沂上半年  
GDP增速均为3.7%

A08版 “齐鲁红色物业”  
建设调研活动启动

A11版 “能源战争”已经打响？  
俄罗斯对欧输气再减半

来自黄河流域15所重点高校的百名优秀学子齐聚济南  
看山听泉观湖品城，“泉城行”训练营开营

详见A07版